



Obec Kokory

751 05 Kokory 57

V Kokorách 25.4.2018

Sdělení k akci „Kanalizace a ČOV Kokory“

Obec Kokory má v současné době připraven k realizaci projekt „Kanalizace a ČOV Kokory“. Termín zahájení stavby je vázán na příslib finančních prostředků z dotace, tedy po obdržení Rozhodnutí o přidělení dotace z OPŽP. Vzhledem k tomu, že do zasedání zastupitelstva dne 18.4.2018 jsme toto Rozhodnutí neobdrželi, byl na jednání předložen ke schválení Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo. Na základě tohoto dodatku jsme mohli následně schválit předání staveniště stavby „Kanalizace a ČOV Kokory“ ve středu 02.05.2018 v 9:00 hod. na Obecním úřadě Kokory.

Vzhledem k novým požadavkům dotčených orgánů státní správy, které jsou z jejich strany uplatňovány od roku 2018, je nutné zodpovědně přepracovat harmonogram výstavby tak, aby se splnily jejich požadavky a nebyl ohrožen konečný termín dokončení stavby, která potrvá 400 dnů od zahájení.

Úpravu harmonogramu připravuje zhotovitel stavby a průběžně konzultuje tyto termíny zvláště s ŘSD, které má nejpřísnější požadavky na délku termínů provádění prací v tělese komunikace I/55 a v jeho ochranném pásmu, dále je harmonogram upravován i s ohledem na požadavky správce elektro sítě (ČEZ). Vzhledem k rozsahu stavby a k nutnosti dodržování termínů harmonogramu výstavby v jednotlivých ulicích a částech obce bude jeho zpracování a předání k 2.5.2018.

Jako investor celé akce samozřejmě konzultujeme se zhotovitelem jednotlivé etapy výstavby, aby nastalo co nejméně konfliktních situací s občany a podnikateli v obci.

Postup výstavby bude publikován průběžně na vývěsce, na webových stránkách obce a místním rozhlasem.

Zahájení prací proběhne na objektu Čistírny odpadních vod, který je navržen v areálu ZD, tj. na okraji obce a nejméně ovlivní nebo omezí provoz v obci. Další část výstavby proběhne podél silnice I/55, kde bude provoz částečně omezen (bude vydáno Rozhodnutí o povolení uzavírky).

Předpokládáme, že po zahájení prací svoláme občany na společné jednání týkající se výstavby celé kanalizace (předběžně 29.5.2018-pozvánka do sokolovny bude zveřejněna).

V případě nejasností a námitek můžete své požadavky uplatňovat přes zástupce obce a vedoucího stavby, kteří následně Vaše požadavky vyřeší nebo projednají na nejbližším kontrolním dni.

Informace zveřejní obec vždy na úřední desce a na webových stránkách www.obeckokory.cz., popřípadě jiným způsobem (hlášení rozhlasu, info do schránek apod.)

Hana Zittová, starostka obce

IČO: 00301388
email: ou.kokory@quick.cz

Tel.: 581 746 253
Mobil: 724 129 039

Bankovní spojení: KB Přerov
Č. účtu: 2825831/0100